

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 6 (8787)

9

ЧЕТВЕРГ

9 февраля 2017 года

СИЛОЙ ЗНАНИЙ, СВЕТОМ ДОБРОТЫ



Одно из главных событий года в жизни няганской педагогической общественности состоялось на прошлой неделе. После двухнедельного творческого марафона со сцены ЦКД «Юность» прозвучали имена победителей и призеров муниципального конкурса «Педагог года – 2017».

Стартовал конкурс 13 января – под Старый Новый год. Участницами номинации «Учительство – вечное ученичество» стали Э.Р. Зарипова (гимназия), Е.В. Максимова (школа № 2), М.А. Малюкова (школа № 4), С.В. Скрипкина (школа № 3), М.А. Степанова (школа № 6), С.В. Цитцер (школа № 14); номинация «Все мы родом из детства» объединила в творческой устремленности О.Ф. Петрушеву (детсад «Веснянка»), О.В. Туриев (детсад «Рябинка»), Е.Н. Ульянов (детсад «Журавлики»); в номинации «Педагогический дебют» попробовали силы М.И. Глазатова (школа № 3), Р.Г. Гусейнова (школа № 9), Т.Ю. Рошва (школа № 11), И.С. Ткаченко (детсад «Сказка»). И вот 3 февраля пришло время подводить итоги.

(Окончание на 7-й стр.)

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.



**Заглушка
для должников.**

2-я, 8-я стр.



**«Марафон
городского
благоустройства».**

5-я стр.



**Визит
с национальным
колоритом.**

9-я стр.



**Наши олимпийцы
и олимпийки.**

11-я стр.

КОРОТКО

«Югра многовековая»

В 2018 году исполнится 825 лет с момента присоединения югорских княжеств к древнерусскому государству.

По поручению губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Н.В. Комаровой к юбилейной дате в округе разрабатывается план мероприятий по реализации проекта «Югра многовековая». В состав рабочей группы вошли представители общественной сферы, архивариусы, общественные деятели и сотрудники государственных учреждений автономного округа. Эксперты приглашают югорчан обсудить план реализации проекта «Югра многовековая», внести свои предложения и дополнения. Общественное обсуждение продлится до 10 февраля. План размещен на сайте Стратегии 2030.

«Коренные – 2021»

В Салехарде 23 – 25 марта состоится Форум коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, в рамках которого пройдет VIII Съезд коренных малочисленных народов.

В связи с этим начался сбор предложений в народную программу «Коренные – 2021», которая будет представлена на форуме, станет основой для рекомендаций Съезда и будет передана Президенту Российской Федерации. Предложения для формирования стратегического документа «Народная программа: Коренные – 2021» будут приниматься до 1 марта 2017 года. Их необходимо направлять в адрес Ассоциации КМНСС и ДВ РФ raipon@raipon.info.

По материалам сайта государственных органов ХМАО – Югры.

Держать руку на пульсе времени

На официальном портале органов местного самоуправления admnyagan.ru организована площадка для общественного обсуждения вопросов строительства, реконструкции объектов, благоустройства территории муниципалитета.

Свое мнение няганцы могут высказать в отношении цветового решения облицовки фасадов домов №№ 2, 5, 10, 11, 13, 14,

15 и 20 Первого микрорайона, планируемого при капитальном ремонте в рамках реализации профильной региональной программы краткосрочного плана 2017 года. Выбрать один из предложенных вариантов можно, кликнув на баннер под одноименным названием «Облицовка фасадов домов». Готовится к работе еще одна электронная площадка «Марафон благоустройства», где горожане смогут принять участие уже в формировании городской среды. Глава Нягани считает значимой инициативу согласования с населением города вопросов на перспективу, это как держать руку на пульсе времени – при принятии управленческих решений учитывать пожелания горожан.

Людмила СИБИРЦЕВА.

Страховые пенсии

увеличиваются

С 1 февраля страховые пенсии более 9 тысяч неработающих пенсионеров Нягани увеличились на 5,4%, исходя из роста потребительских цен за 2016 год. Стоимость индивидуального пенсионного

коэффициента, с учетом которого назначаются страховые пенсии, составила 78,28 рубля (до 1 февраля – 74,27).

Повышенную выплату получат те, кому платят страховые пенсии по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца. Такое повышение касается только неработающих граждан. После повышения средний размер страховой пенсии по старости в Нягани увеличился на 602 рубля и достиг в среднем 19 530 рублей. Страховые пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца увеличились в среднем на 420 рублей. На 5,4% с 1 февраля 2017 года проиндексирована и единовременная денежная выплата, которую получают 3422 жителя Нягани. Это инвалиды, участники ВОВ и локальных войн, чернобыльцы и прочие федеральные льготники. Выросла и стоимость социального набора услуг – до 1048,97 рубля. Работающие пенсионеры будут получать пенсию с учетом индексации после завершения трудовой деятельности.

Пресс-служба ГУ УПФР в г. Нягани.